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ESTRATTO DEL VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO DELL’I.C. “VIA S.C. DONATI” DEL 2 APRILE 2020. 

Il giorno 2 aprile 2020 alle ore 18:30 nella stanza virtuale della piattaforma di Google Suite for 

Education si riunisce il Consiglio d’Istituto dell’I. C. “via S. C. Donati” di Roma per discutere e 

deliberare sul seguente ordine del giorno: 

1) Approvazione verbale seduta precedente; 

2) Richiesta di accesso ai contributi piccola manutenzione; 

3) Individuazione criteri consegna computer a seguito richiesta; 

4) Varie ed eventuali. 

Risultano presenti alla seduta: 

− per la componente genitori i Consiglieri  Comandini,, Baiocco, De Ruvo, Capobianco, 

Campochiaro, Cedrone, Cardarella,  e Cedrone. 

− per la componente docenti  i Consiglieri Cossu, Muratori,  Licastro, Calonghi e Avenia.   

E’ presente alla riunione il Dirigente Scolastico dott.ssa Maria Ponticiello. 

Risultano assenti  alla seduta i consiglieri Ceccaroni, Spinelli,  Pilla, Lucci Cordisco e Marcocci. 

Omissis. 

Delibera n.57: richiesta di accesso ai contributi piccola manutenzione. 

Il Dirigente Scolastico dott.ssa Maria Ponticiello comunica che il XIV Municipio con lettera del 

31/01/2020 prot.n.QM20200002535 ha richiesto la delibera del Consiglio per accedere ai contributi 

per la piccola manutenzione. 

Il Consiglio d’Istituto approva all’unanimità. 

Delibera n.58: individuazione criteri consegna computer a seguito richiesta. 

Il Dirigente Scolastico dott.ssa Maria Ponticiello comunica ai consiglieri che sono stati destinati al 

nostro Istituto euro 8.150 per l’acquisto di apparecchiature informatiche. In attesa 

dell’espletamento delle procedure buracratiche, la scuola può procedere alla consegna dei 

computer delle LIM in comodato d’uso. Poiché le richieste sono superiori ai device subito 

disponibili, si dovranno individuare i criteri per la consegna. 

Dopo ampia discussione, si individuano i seguenti criteri: 

1) Alunni diversamente abili. 

2) Alunni delle classi terze della SSPG e classi quinte della SP. 

3) Alunni che non hanno alcuna strumentazione. 

4) Famiglie con più di un figlio in età scolare. 

5) Famiglie composte da un solo genitore. 

Il Dirigente Scolastico specifica che la consegna dei device sarà effettuata sulla base delle 

specifiche richieste dei genitori e dopo aver sentito i docenti delle classi.  

In questa prima fase verrà consegnato un computer a famiglia; successivamente i device 

potranno essere incrementati. 

Alle ore 19:00 entra nella stanza virtuale il consigliere Ceccaroni. 

Il Dirigente Scolastico fa inoltre presente che la scuola si farà anche carico della connessione wifi, 

per chi ne farà richiesta, esclusivamente per i mesi relativi alla didattica a distanza. 

La riconsegna alla scuola dei device sarà prevista al termine della sospensione della didattica a 

distanza. 

Il Consiglio d’Istituto delibera all’unanimità. 

Omissis. 

La riunione del Consiglio si chiude alle ore 19:40. 

 

 

                      La Segretaria                                                                                Il Presidente 

                    Paola Calonghi                                                                            Antonella De Ruvo 


